

Projekt Excover – Info dan u Lici

## Ključ turističkog razvoja Ličko-senjske županije krije se u uključivanju stanovništva, promidžbi i strateškom planiranju

“Obišao sam predjele mnogih svjetskih planina, ali ono što nudi naš Velebit i cijela Ličko-senjska županija nisam pronašao zaista nigdje”, rekao je iskusni planinar Tomislav Čanić kada ga je u Čanić gaju posjetila ekipa projekta Excover. Čanić smatra kako se brojni prirodni potencijali ovog područja mogu iskoristiti samo osmišljavanjem strategije koja će turistima ponuditi nešto više, stavljajući ono nematerijalno i neistraženo napokon na vidjelo. Upravo zato je oduševljeno podržao ciljeve ovog prekograničnog projekta Hrvatske i Italije, čiji su predstavnici u sklopu sajma Jesen u Lici održali Excover info dan, kako bi javnosti predstavili mogućnosti sudjelovanja i detektirali iskustva koja turisti mogu doživjeti u Ličko-senjskoj županiji.

### Posjetitelji i izlagači pokazali interes za projektom

Štand projekta Excover je s promotivnim materijalima i informativnim videima privukao mnoštvo znatiželjnih posjetitelja, a pokraj ljudi iz cijele Hrvatske, projekt su upoznali i potencijalni turisti iz Slovenije, Njemačke i Belgije. Pokraj toga, zanimanje za projektom su pokazali i izlagači poput medara, lovaca, proizvođača suhomesnatih proizvoda, uzgajivača voća i povrća, izrađivača nakita i iznajmljivača, koje je zanimalo kako se mogu uključiti u Excover i doprinijeti razvoju novog turističkog proizvoda u Ličko-senjskoj županiji. Hvaleći suradnju Hrvatske i Italije, posjetitelji štanda su naglasili kako je promidžba ključna za otkrivanje neiskorištenih i skrivenih potencijala ovog područja, a osvrnuli su se i na vrijednost ekonomije dijeljenja, koja može potaknuti povezanost svih dionika u turizmu i samim time privući turiste. Ispred JU Razvojne agencije Ličko-senjske županije (LIRA), kao organizacije nositeljice projekta Excover, zainteresiranima su predstavljene sve mogućnosti sudjelovanja i buduće projektne aktivnosti u koje će se moći uključiti.

### Upoznavanje neistraženih lokaliteta na biciklima

Kao što i ciljevi projekta sugeriraju, Excover info dan je nakon sajma Jesen u Lici fokus prebacio na manje istražene turističke rute koje mogu potaknuti ravnomjerniju distribuciju turističkih protoka, što se postiglo obilaskom biciklima pod stručnim vodstvom. Vožnjom kroz zapanjujuću prirodu, pitoma naselja i sela, a preko mirnih rijeka Otešice, Bogdanice i Novčice, stanovnici Ličko-senjske županije su upoznati s projektom, a zauzvrat su projektom timu otkrili zaboravljene običaje i priče. Uz neistražene lokalitete i lokacije, tijekom obilaska biciklom je posjećena i rodna kuća “Oca domovine” dr. Ante Starčevića u Velikom Žitniku, baš kao i popularni Memorijalni centar Nikole Tesle u Smiljanu. Svi stanovnici Gospića i Like, koje je projekt Excover posjetio u obilasku, istaknuli su kako žele pridonijeti oblikovanju novih turističkih proizvoda, koji će turistima predstaviti prirodne resurse koji se na ovom, nedovoljno valoriziranom području nude biciklistima i planinarima, starima i mladima, sportašima i rekreativcima.

## Više informacija o projektu

[www.italy-croatia.eu/excover](http://www.italy-croatia.eu/excover)

Projekt Excover je financiran kroz Interreg program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-2020., a ukupna mu je vrijednost 2.474.876,05 eura od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj iznose 2.103.644,64 eura. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2019., a traje do 30. lipnja 2022. Partneri u projektu su uz Razvojnu agenciju Ličko-senjske županije - LIRA (nositelj projekta), JU Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, Sveučilište u Zadru, Primorsko-goranska županija, Zajednica općina Carnia (IT), Alma Mater Studiorum - Sveučilište u Bologni (IT), Sveučilište u Udinama (IT), Općina Rive d'Arcano (IT), Delta 2000 Societa Consortile a R.L. (IT), Općina Campobasso (IT), Nacionalni park Sasso Simone i Simoncello (IT), Lokalna akcijska grupa Montefeltro (IT), Općina Predappio (IT).

